
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Procès verbal du conseil d’école du 20 octobre 2022 
 
Étaient présents :  
Enseignants : Mesdames Gonçalvez Sylvie (CP), Vivien Julie (CP-CE1), Ropert Pascale (CE1-CE2), Loubna 
El-Malki (CE1-CE2), Remérand Karine (CM1-CM2), Odile Sotinel (CM1-CM2) et Monsieur Viard Philippe 
(CE2-CM1-CM2).  
Représentants de la mairie : Mesdames Verbeke Brigitte et Kirchhoffer Dominique. 
Représentants des parents d’élèves : Mesdames Braglia Marion, Struby Connie, Lopez Céline, Personne 
Gwénola et Monsieur Bernard Wilfried. 
Excusés : M. Brochard Hubert, IEN de la circonscription et Laurent Matthieu, maire d’Ennery.  
 
Prise de notes & procès verbal : M. Viard 

 
 

 
 Effectifs de l'école, 

 CP 24 élèves 
 CP-CE1 : 24 élèves 
 CE1-CE2 : 26 élèves + une nouvelle à la rentrée de novembre 
 CE1-CE2 : 26 élèves  
 CE2-CM1-CM2 : 28 élèves  
 CM1-CM2 : 25 élèves 
 CM1-CM2 : 24 élèves 

Total : 178 élèves 
 Questions des parents d’élèves : 

 Tarifs et formats des photos. Il est rappelé que nous avons choisi de faire les photos en deux périodes 
distinctes. Novembre pour les photos individuelles et avril pour les photos de classe. 
Le tarif est le même que les années précédentes. 
Les familles vont être consultées afin de savoir quels types de photos et quelles dimensions ils 
désirent.  
 

 Blogs de classe et Beneylu. Certaines classes s’y sont mises tout de suite, d’autre prochainement. Une 
formation a été demandée. 

 Vote du règlement intérieur et présentation de la charte de la laïcité ainsi que la charte 
d’usage du numérique et d’Internet. 
Le règlement intérieur n’a pas changé. 
Nous avons présenté la charte de la laïcité et de l’usage du numérique et d’Internet. 

 Évaluations CP, CE1 et CE2,  
 CP : retour aux classes de maternelle et retour aux parents. La deuxième partie sera en janvier 
 CE1 : une seule fois en septembre. Les résultats sont au-dessus de la moyenne nationale. 
 CE2 : une seule fois en octobre. Les passassions ne sont pas terminées. Les remontés se feront début 

novembre. 

 Le protocole sanitaire, sa mise œuvre,  
Il est en ligne sur le blog de l’école : Cas avéré : L’isolement est de 7 jours. Il peut prendre fin au terme de 
5 jours si un test antigénique ou PCR est réalisé au 5ème jour et que son résultat est négatif, et en l’absence 
de symptômes depuis 48h. => L'enseignant informe les familles de la classe et on les invite à réaliser un 
test de dépistage (RT-PCR ou test antigénique ou autotest) deux jours après avoir été prévenues. 

 Budget OCCE,  

 Eco-école élémentaire Gérard Claudel 
 Rue Charpentier d’Ennery 95300  ENNERY  
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8962,60 € actuellement mais il y a sur le compte 680 € de la comédie musicale et 555 € du marché de Noël 
qui étaient prévus pour alimenter la classe de découverte de la classe de Philippe Viard. Ils serviront à 
l’achat des livres photos de la classe et également à la future classe de découverte. 
Il reste donc 7 727,60 
Les dons des parents continuent à arriver. L’année dernière cela représentait 2 855€.  

 Question mairie : combien de sapins pour Noël ? => Un grand à l’extérieur, dans la cour de récréation qu’on 
pourrait planter ailleurs. 

 Le grand ménage qui n’a pas été fait cet été, sera fait la 2ème semaine des vacances.  
 Est-il possible de sensibiliser les enfants pour qu’ils assistent à la commémoration du 11 novembre.  

 Projets 2022-2023,  
 Projet « ensemble au jardin » et biodiversité.  

Les classes se sont réparties les différents lieux à fleurir et décorer.    
Un bac est réservé pour le thème de la saison. En ce moment, Halloween.  

 Eco-école : Un conseil d’enfants a déjà eu lieu, il y a des éco-délégués dans chaque classe. 
Prochaine réunion des délégués éco-école : lundi 7 novembre 16h45 à la mairie. Nous invitons des 
représentants de parents, d’associations et de la municipalité. 

 Téléthon : Nous allons réaliser une fresque et les enfants confectionneront des fleurs avec de petits 
messages que nous serons invités à coller sur les 8 lettres du mot « TÉLÉTHON ».  

 Grande lessive : La première édition a été faite en octobre, une belle réussite. La deuxième sera en 
mars. 

 IME : travail collaboratif. Une sensibilisation au handicap va être réalisée dans toutes les classes de 
l’école. En quatre temps : 
 Recueil de conceptions, 
 Handicap ou pas ? Les différentes situations de handicap, 
 Les remédiations, les compensations, 
 Proposition de prolongements. 

 « Ma petite planète » : Début de l’opération le 14 novembre 2022. Des milliers d’écoles se mobilisent. 
L’objectif est de réaliser des défis écologiques durant 3 semaines. La classe de Philippe est inscrite. 

 Kangourou des mathématiques : les 3 classes des plus grands sont inscrites. 
 Le club CPN des chevreuils d’Ennery : « connaître et protéger la nature ». Le club met à disposition  

un terrain de 2000 m² qui peut être utilisé par l’école mais aussi par les familles volontaires. 
Le club CPN peut proposer des animations pour tous les enfants de l’école. 

 Projet « Racines » de la classe des Filous.  
Cette année scolaire 2022-2023 sera celle des « peuples racines ». 
La comédie musicale et le chantier nature font partie de ce projet pluridisciplinaire. 

 La course pour Félir pour aider le village Sénégalais de Félir et de Fayako aura lieu le vendredi 26 
mai. Une correspondance scolaire continue avec les classes de l’école de Félir. 

 Les Olympiades auront lieu le vendredi 23 juin. 
 La fête de l’école aura lieu le samedi 1er juillet au matin. 

 
 

Fin de séance 20h 

Philippe VIARD 


